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NpooaeTcsa 3aMeyaTesnibHag KBapTMpa B YIOTHOM MecCTe C
3aMeyaTesibHbIM BUOOM C 8-Io 3Ta)Ka, OKHa PacCrofIOXeHbI
C BMOOM BO BOP U Ha ynunLy. B KOMHaTe 1 Ha KyxHe
MOSTHOCTbIO CAEMAHO yTErN/eHre CTeH , Ka4ecTBEHHas
LITYKATYPKa, YTO B 3UMHEe BpeMya OOCTaBUT BaM
KOMOPTHOE TEMSO, a NETOM MIEerkyto Npoxany,
crieumanmcTtaMm caenaHa rnosiHOCTbIo KavyecTBeHHad
3/1EKTPUKA, CTEHbI, MOSbl, CAHTEXHUKA, PaLnaTopbl
OTOMNEHWSA, HOBbIM XO39€BaM He NpUaOEeTCs
rnepefenbiBaTh, Tak KaK 33 HUX yyKe Bce 6bIfIo MpoayMaHo
0O Menoyven. BaHHada KOMHaTa yBenmMyeHa, Bbl/TOXXeHa B
Ooporon kadenb, yCTaHOBEHA KayeCTBeHHas
cCaHTexHMKa,caoenaH ayll, BbimonHeHa yaoobHas
rapaepobHasa ana 6enba. HaTayKHble MOTOMKM Mo BCeMn
KBapTUPE, B MPUXOXKEM N Ha KyXHE Ha MOy BblTOXXeHa
KepaMOorpaHMUTHaa MAnTKa, 3aka3aHa KyxHd, OydeT CKopo
YCTAHOBJ/IEHA, B KBapTUpPE 3aMeHeHa BXO4Has OABEPb, BaM
He HY»XHO ByaeT 6€CnoKOUTbCA 3a CBOE MMYLLIECTBO, B
KBapTUPY 3axodu 1 »XMBKU, Bca pasBmTaa MHOpaCTpyKTypa
B LLAroBOM OOCTYMHOCTU, MMEOTCA CagMK, LLUKOMa, XpaM,
CMOPTMBHbIE U OeTCKMe MOLWAAKMK, TMMepMapKeTbl U
pPa3MYHbIe CanoHbl KPacoTbl. [ToMory B 0obopMIeHU 1
MOSTHOWM COENKM MOKYTMKU, tOPUOMYECKOE COMPOBOXKAEHME.
3BOHUTe | B KBapTUpe OoLeNbIBAaETCH PEMOHT BaM He
npwaéTtca ceba HanpParaTb M YTO TO NMepenenbiBath,
ycnewnTe npmnobpect !doTo 1 BMaeo KB. He MHOIO
yCTapeBLUME CKOPO YCTAHOBAT NAPHUTYP U HaBeoyT
MOPSALAOK BbISTOXKY HOBble. [ToMory B 0006peHUM NMoTeKn,
MoSTHOE IPUONYECKOE COMPOBOXAEHUNE COENMKN
rapaHTupyto!




KonunyecTtBo KOMHaT: 1
O6uwaqa nnouwlanb: 47 M2
Mnowanb KyxHu: 10 M2
STaxkew B oome: 18

Tun 6ankoHa: 2 NOgXXUKU
Tvn ooMa: MOHONUT

o NocTpomKM goma: 2020 r.

Xunaqa nnowanb: 34.7 M2

OTax: 8

Tun caHy3na: CoBMeLWEeHHbIN

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy
Tun npofaku: AnbTepHaTMBa
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